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Ovaj se izum tiče sanduka, koji se lako 
mogu rasklopiti i sastavitU i rasklopljeni za- 
uzimaju vrlo malo prostora, tako da je time 
omogučen transport istih kao i češča upo- 
treba. Konstrukcija je takva da obezbeduje 
neograničeno trajanje i ponavljanje upotrebe.

Smisao se izuma sastoji u torne, što se 
ceo sanduk tako čvrsto sklapa odgovarajučim 
uguravanjem okova, nameštenim nasvim šest 
površinama bez primene drugih sredstava za 
sastavljanje (vrtljeva, eksera i t. d.) da je is- 
ključeno svako popuštanje ili izvijanje spolja.

To se postizava pre svega time, što su 
bočni zidovi na unutarnjoj strani uokvireni 
šinama, koje idu ivicom duž širine i višine, 
čime se uslovljava prinudno uguravanje-jed- 
ne u drugu, moguče samo u jednom pravcu, 
a ako se pojedini zidovi sanduka razvuku, 
ipak se lako mogu tako svezati jedan s 
drugim,

U sl. 1 do 12 ovog crteža izloženi su razni 
oblici izvodenja ovog izuma.

Sl. 1 i 5 pokazuju osnovu i pogled na 
dno, sl. 3 unutarnji izgled poklopca, sl. 2, 
4 i 7 preseke po dužini i sl. 6 poprečni pre
sek jedndg oblika sanduka po ovom izumu.

Sl. 8, 9 i 10 pokazuju druge oblike šina 
za spajanje, pri čemu je oblik po sl. 10 na
menjen za sanduke iz naročite tankog drvela.

Sl. 11 i 12 pokazuju presek po dužini i 
širini kroz poklopac i bočne Strane, po jed
nom daljem obliku izumljenog predmeta.

Bočni delovi 1 i 2 uguravaju se odozgo 
šinama 7 u šine 8 bočnih delova 3 i 4. Za- 
ti.n se dno sa šinom 7 ugurava odnatrag u 
šine bočnih delova 3 i 4. Pri tom hvataju 
okovi 9 koji se nalaze na bočnom delu 2u 
okove 10 koji se nalaze na dnu, a zatim 
bočni deo 1 odozgo u sinu 8 bočne strane
3 i 4, pri čemu okovi 9 koji se nalaze na 
donjoj dužnoj strani ulaze u odgovarajuča 
udubljenja na dnu 6. Zatim se okov 14 koji 
se može zaklopiti zaklapa na okov 10 i re
zom 15 čvrsto pritisne nadole (Sl. 6). Na 
taj su način pričvrščena 4 bočna dela medu 
sobom i sa dnom. Popuštanje ili makar samo 
izvijanje spolja isključeno je pod makar 
kakvim velikim pritiskom utovarene sadržine.

Poklopac 5 ima na tri strane odgovara- 
juči broj okova 10, delovi sa strane 2, 3 i
4 isto toliko okova 9. Radi zatvaranja meče 
se poklopac tako, da natrag, t. j. preko 
bočne strane 2 viri za nekoliko srn. i to 
onoliko kolika je širina okova 10. Okovi 10 
na pročelnoj strani poklopca dolaze tako u 
odgovarajuča izdubljenja bočnih strana 3 i 
4. Zatim se poklopac gura napred za širinu 
koliko viri spreda, tako da se poklopac drži 
sa tri strane i zbog kosih prijemnih površi
na 9 biva pritisnut na bočne delove, da se 
ovaj ne bi mogao pomači natrag, uvode se 
okovi 11 na letvi 12 pomoču odgovarajučih 
izdubljenja kroz poklopac u šinu 8 utvrdenu 
na prednji bočni deo 1, i malim pokretom

Din. 4.—



letve u strahu ša ovorri zarigluje,' 'zatim še 
letva 12 učvrščuje na poklopcu sa vrtljem 
za učvrščivanje. Podizanje, odmicanje ili 
samo izvijanje spolja, ako se prethodno n§», 
izvadi vrtanj, potpuno je isključeno, a osi- 
guravanje^vrtnja- se zatim izvršuje namešta- 
njem plotnbe. v

PATENTNI .ZAHTEVI:
4 1.) Sanduk za rasklapanje, naznačen time,

što su šine koje uokviruju bočne strane po 
ivici širine i dužine uredene po unutarnjoj 
strani sanduka, i što se uzajamno zakačimju, 
čime se uslovljava prinudno uguranje, mo- 

~ guče samo u jedno m p r a vtu. - A k o - se poje
dini zidovi razvuku, mogu se ipak lako i 
sigurno tako uzajamno svezati da je isklju
čeno pritiskivanje spolja ili iznutra;

2.) Sanduk za rasklapanje, po zahtevni, 
naznačen time, što je dno (6) na obim po
prečnim .stranama, i obe bočne strane koje 
su jedna prema drugoj (3 i 4) na donjoj 
dužnoj ivici, snabdevene šinama (7 i 8, odri. 
7 i 17, ili 8 i 19) kojima se odgovarajučim 
uguravanjem prvo dve bočne strane svezuju 
sa dnom, dok se zatim jedna dužna ivica 
dna sal zadnjom bočnom stranom (2) tako 
svezuje . uguravanjem okova (9 i 10) da se 
time sprečava ispadanje nadole.

. i c .i. .... .'j u.
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3. ) Sanduk za' rasklapanje pn zahtevu 1 
i 2, naznačen time, da se sastavljanje dvaju 
dužnih strana dna (6) sa prednjem stranom 
(1) izvršuje pomoču okova sa bočne strane 
koji ima na donjoj strani glavčinu. Ovi oko
vi ulaze u odgovarajuča, izdubljenja dna i 
til se sa okovom 14 koji je smešten na dnu, 
šnabdeven sa zglavkom i pritisnut nadole 
pomoču reze 15 ili sa rezom (15) koja se 
okreče preko nosa okova (10) tako pričvrš- 
čuje, da je odvajanje dna od bočnih strane 
pomeranjem u stranti ili pritiskivanjem na- 
dole. nemoguče.

4. ) Sanduk za rasklapanje po zahtevu 1. 
naznačen time, što je poklopac (5) svezan 
sa tri bočne strane uguravanjem okova (9 i 
10) i ujedno pritisnut uz ove. Ovi okovi 
ne-ulaze ti sanduk, več su iskrenuti spolja, 
čime je sprečeno ozledivanje sadržine sandu
ka,. kao I izmicanje spolja pritiskom sadr
žine. Prednja ivica poklopca učvrščuje se 
četvrtom bočnom stranom šinama dvaput iz- 
vijenim i okovima (11) triput izvijenim u 
nameštetiim na letvi (12), koji se pomoču 
odgovarajučih izdubljenja kroz poklopac ugu-

> ravšju na šinu (8) i time poklopac tako za- 
rigluju, da se ovaj ne može ni na koji na
čin pomači i podiči.
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